



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

温州民房倒塌救援昨晨结束 22人不幸罹难 6人受伤

倒塌瞬间父母身体护住3岁女儿

父母身体为3岁女儿撑起生的希望

现场

10日晚6时45分,当3岁的武凝汐被救出废墟的那一刻,小女孩几乎是出自本能,紧紧抓住了抱她的消防员孙静的手。

这是一个怎样让人心颤的场景啊!当救援队员掀开一块水泥板,小女孩的父母十字交叉,死死地护住女儿。尤其是父亲,几乎用弯曲的脊背为孩子挡住了所有的伤害。

医生说,除了头皮外伤及右手臂肿胀,小凝汐身上未发现其他明显伤处。被救出时,这个被埋了14个多小时的孩子,很快就清醒过来,能够清晰地喊出自己的名字。这是一个奇迹,爱的奇迹。

将女孩从废墟中抱出,飞奔着交到医护人员手中的消防员,是温州市公安消防局司令部战训科科长孙静,作为这个奇迹的第一目击者,他向记者还原了武凝汐获救的整个经过:

10日晚6时20分,事故发生已经过去了14个小时。挖掘机与救援人员在雨中同步施救,每一次挖掘、每一个动作都关乎着受困人员的生命。

这时,救援队员在废墟中挖到一块水泥板,当大家合力将水泥板掀开,发现一名赤裸着上身的男子。挖掘机当即停了下来,20多名消防官兵小心翼翼地徒手清理掉压在被困人员身上的砖块。

“人员被困的地方大概在客厅的位置,埋得很深,当时我们只看到了一名成年男子低着头被压在废墟下,已经没有生命体征。”孙静说,但是,当他们挖掘一点点深入时,发现这名男子的怀中死死地护着一名小女孩。

小女孩仰着头平卧着,男子应该是她的父亲,背部被压得弯曲了,但却挡住了坍塌下来的水泥板和石块;和父亲面对面有一名女子,应该是女孩的母亲,也低着头挡在女孩身体四周。两人一起架出了一个十字,为女儿撑起了生命的空间。

遗憾的是,这名成年男子和成年女子都已经没有了生命体征。

新华网消息 记者11日凌晨从温州市鹿城区相关部门获悉,10日凌晨发生在鹿城区的民房倒塌事故现场救援工作已基本结束,截至11日凌晨1时12分,共搜救出28人,其中22人已确认死亡。6名伤员病情稳定。



女孩获救死死抓住消防员手

“看,小女孩的腿还在抖动!”人群中有人惊叫起来。

孙静说,他们发现小女孩时,孩子的生命体征良好,但她的鼻孔、口腔周围全是沙石、碎水泥。为了保护女孩不受二次伤害,大家脱掉手套,小心翼翼地仔细清理杂物,一捧一捧地往外清理泥沙,同时用打湿了的毛巾,一点一点地将孩子脸上的污垢尘土擦去,并第一时间为她插上了氧气袋。

“不要害怕,不要睁开眼睛,叔

叔马上救你出来。”救援人员一边徒手将女孩从废墟中挖出,一边和她说话。小女孩似乎听懂了,又或许是因为体力消耗过大,她表现得很安静,左手放在自己的肚子上,手指微微颤动。现场一位消防员的孩子也只有三四岁,他说,自己看到这一幕,眼泪立刻就流了下来。

孙静说,在他将女孩从废墟中抱起的那一瞬间,女孩下意识地紧紧抓住了他的胳膊。“看得出来,她实在太害怕了。”从救援人员探测到废墟下有生命体征到救援结束,整个过程只用了短短20多分钟。

头部有外伤病情稳定

孩子获救后,立即被送往温州医学院附属第二医院治疗,并接受了全面的身体检查,此时,小汐汐的意识已经清醒。

“送到医院时,小女孩生命体征稳定,意识比较清楚,送来时还一直说口渴想喝水,因为小孩受伤被埋已有十几个小时,加上一直未曾进食,有轻微脱水现象。”医院副院长林振浪介绍说,孩子送来时,经检查,全身有多处外伤和擦伤,头部有

一处长3.5厘米、宽3厘米的外伤,嘴唇水肿,头部还有轻微血肿,右手无名指有压伤,肿胀明显。经过CT、B超及血液生化检查,女孩病情比较稳定。

经多方会诊,医生已经为她进行了头部清创,孩子被转送至ICU病房继续接受治疗。

在病房外,记者碰到了女孩的婶婶和叔公。据他们说,女孩名叫武凝汐,生于2013年,今年还不满3周岁。孩子的父亲武有朋是河南周口市人,母亲李维艳来自重庆,夫妇俩今年都是26岁,在温州一鞋厂打工。

中国科协原党组书记申维辰被判无期徒刑

新华网消息 江苏省常州市中级人民法院11日公开宣判中国科学技术协会原党组书记、常务副主席申维辰受贿案,对被告人申维辰以受贿罪判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对申维辰受贿所得财物予以追缴,上缴国库。

经审理查明:1992年至2014年,被告人申维辰先后利用担任山西省体育运动委员会主任,晋中地委书记,晋中市委书记,山西省委常委、宣传部长,太原市委书记,中共中央宣传部副部长,中国科学技术协会党组书记、常务副主席等职务上的便利以及职权和地位形成的便利条件,为他人在企业经营、职务晋升、岗位调整等事项上谋取利益,非法收受他人财物,共计折合人民币9541.965936万元。

常州市中级人民法院认为,被告人申维辰的行为构成受贿罪。鉴于申维辰到案后,如实供述自己罪行,主动交代办案机关尚未掌握的绝大部分受贿犯罪事实;认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可以从轻处罚,法庭遂作出上述判决。

广东破获百余起地下钱庄案 案值2300亿元

新华网消息 广东省公安厅11日披露,今年以来,广东各地公安机关开展了多次打击地下钱庄的集中收网行动,破获案件140余起,抓获犯罪嫌疑人350余名,初步统计涉案金额2300余亿元人民币。

广东省公安厅有关负责人表示,地下钱庄交易是严重的经济犯罪行为,公安机关将始终保持严打高压态势,严厉打击地下钱庄犯罪活动,坚决维护金融秩序和经济安全。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来